
Občinska proslava ob slovenskem kulturnem prazniku 

 

V sredo, 6. februarja 2019, je v dvorani Kulturnega doma Janka Kersnika v Lukovici potekala osrednja 

prireditev Občine Lukovica ob slovenskem kulturnem prazniku. 

»Dobrodošli vsi, ki vam je mar za kulturo, ki imate radi slovenski jezik, slovensko pesem in poezijo. Vsi, ki 

cenite trud slovenskih umetnikov z mnogoterih področij« so bile uvodne besede Andreje Čokl, voditeljice, 

ki nas je tokrat popeljala skozi večer, prežet s kulturo. 

Kot se spodobi za vsako prireditev ob državnem prazniku, se je tudi ta pričela z Zdravljico, vendar tokrat 

nekoliko drugače. Mešani pevski zbor Šentviški zvon je zapel Prešernovo Zdravljico v nekoliko daljši obliki, 

ki nas je pripeljala do slovenske državne himne.  

Slavnosti govornik prireditve dr. Stanko Pelc se je v svojem govoru spraševal, kaj v času vsemogočih 

družabnih omrežij in v informacijski povodnji vesoljnih razsežnosti povedati, da bi zvenelo izvirno, novo, 

nekaj kar doslej še ni bilo povedano. V svojem govoru se je dotaknil pomena kulture. Poudaril je, da je 

kultura veliko več kot zgolj umetnost. Je tudi odnos, ki ga imamo do nje, pa ne le do nje, temveč tudi do 

soljudi. Do teh, s katerimi si delimo planet in do teh, ki so živeli pred nami in nam zapustili to, čemur danes 

pravimo materialna in duhovna dediščina. Celoten govor dr. Stanka Pelca objavljamo posebej. 

V kulturnem programu so se predstavili otroci Vrtca Medo. Pojoči medvedki iz Krašnje so pod vodstvom 

vzgojiteljice Petre Capuder, telovadili, v nadaljevanju pa predstavili dobro znano ljudsko pesem Katarina 

Barbara. Otroci iz skupine medvedki s Prevoj so s pomočjo dijakinje Gimnazije in srednje šole Rudolfa 

Maistra Kamnik Anje Kramar in vzgojiteljice Jolande Kreslin predstavili Pesem o teti Cvetki v znakovnem 

jeziku, ki jo lahko razumejo tudi gluhi in naglušni. 

Kulturni program so popestrili učenci OŠ Janka Kersnika Brdo s Prešernovim recitalom Povodni mož, 

recitacijo Zdravljice v slovenski, angleški, italijanski in nemški različici ter glasbeno točko Zemlja pleše, ki 

sta jo izvedli mladi pevki Ela Podlesek in Julija Gabrovec, na kitari pa ju je spremljal učenec Glasbene šole 

Domžale Miha Kralj.  

Svoj prispevek so dodali še učenci mladinskega zbora Ciklamen, pod vodstvom Maje Srebočan, ki so 

predstavili dobro znan Potrkan ples, sledila pa je nekoliko bolj eksotično zveneča pesem Hallo Django, 

kateri so dodali še 4 glasbila, ki so jih predstavile štiri učenke glasbene šole Domžale. 

Še sprehod skozi Krašnjo, ki sta ga predstavili učenki Podružnične šole Krašnja, Neža Koren in Neža Levec 

in že smo se približali koncu prireditve, kjer so ponovno nastopili člani Mešanega pevskega zbora Šentviški 

zvon in zaključek druženja obarvali s slovensko pesmijo. 

Županja Občine Lukovica mag. Olga Vrankar se je v imenu Občine Lukovica zahvalila vsem nastopajočim: 

članom Mešanega pevskega zbora Šentviški zvon; učiteljem in učencem OŠ janka Kersnika Brdo in 

Podružnične šole Krašnja ter Vrtca Medo za njihov prispevek k slavljenju slovenske kulture, jezika in 

glasbe. Posebna zahvala je veljala koordinatoricama ga. Danici Dolar in ga. Cveti Rošer. 

Na tem mestu velja tudi zahvala Gostinskemu podjetju Trojane, ki je prispevalo krofe za vse nastopajoče. 

 

         Mojca Cerar, občinska uprava 


